
Interpelacja nr 44/2011 
 
W sprawie: projektu połączenia Wojewódzkiej Przychodni Sportowo – Lekarskiej w 
Gdańsku ze Szpitalem Specjalistycznym Św. Wojciecha w Gdańsku. 
 

• Mariusz Falkowski  
 
Na podstawie art. 13 pkt. Z powiązaniu z pkt. 2 załącznika nr 1 do uchwały nr 541/XL/02 
Sejmiku Województwa Pomorskiego (statutu Województwa Pomorskiego) składam 
interpelację w przedmiocie projektu połączenia Wojewódzkiej Przychodni Sportowo – 
Lekarskiej – SPZOZ w Gdańsku ze Szpitalem Specjalistycznym św. Wojciecha SPZOZ w 
Gdańsku  
 
I. W odniesieniu do uzasadnienia projektu uchwały:  

1. Jakie alternatywne rozwiązania niŜ połączenie ze Szpitalem św. Wojciecha  były 
brane przez Zarząd pod uwagę i dlaczego nie zyskały akceptacji Zarządu? 

2. Czy była sprawdzana konieczność powiększania „wachlarza świadczeń zdrowotnych 
udzielanych dotychczas sportowcom i pacjentom w Przychodni”? a jeśli tak to w jaki 
sposób? 

3. Czy znane są koszty modernizacji i przygotowania ( niezbędnych remontów) Szpitala 
dla potrzeb przejęcia Przychodni? 

4. Czy przeprowadzane było rozeznanie cenowe zakupu nowego lokalu na potrzeby 
Przychodni, jeśli tak jakie były wnioski? 

5. W jaki sposób planowane jest „ciągłe zwiększanie” umowy z NFZ i innymi 
podmiotami i czego dotyczyć będzie owo zwiększanie? 

6. Czy w działalności przychodni występuje sezonowość finansowa? 
7. Czy przy analizie ekonomicznej wzięte zostały pod uwagę wyjaśnienia z wykonania 

Planu Finansowego za 2010 roku przedstawione w sprawozdaniu jeśli tak w jaki 
sposób Zarząd się do nich odnosi? 

8. Jaka została zastosowana metoda prognozowania wyniku finansowego za 2011 rok, 
jakie były przyjęte załoŜenia makro i mikroekonomiczne? 

9. Czym spowodowane był wykazany wzrost kosztów działalności podstawowej? 
10. W jaki sposób zwiększenie przychodów Szpitala w wysokości co najmniej równym 

dotychczasowym Przychodni pozwoli na zwiększanie zatrudnienia specjalistów 
medycznych? 

11. Czy Zarząd przy analizowaniu sytuacji brał pod uwagę czynniki społeczne, jeśli tak to 
jakie i w jaki sposób wpłynęły one na stanowisko końcowe? 

12. Czy prowadzone były moŜe w ramach budowanie społeczeństwa obywatelskiego 
(któremu poświęca się tyle uwagi) konsultacje społeczne z bezpośrednimi odbiorcami 
usług medycznych świadczonych przez Przychodnię? 

13. Czy Zarząd wziął pod uwagę wyjaśnienia dotyczące sytuacji finansowej Przychodni 
przedstawionej przez Dyrektora jednostki, jakie jest stanowisko Zarządu w 
odniesieniu do zagadnień przedstawionych wyjaśnieniach? 

 
II. Czy Zarząd zamierza dopisać do projektu uchwały w §5 zmianę zaproponowaną przez 
Forum Związków Zawodowych, Zarząd Wojewódzki Województwa Pomorskiego z dnia 
22.07.2011 roku. 
 
III. Czy w Szpitalu zapewnione zostanie niezbędne zaplecze dla Sportowców którzy będą 
poddawania badaniom jeśli tak to w jaki sposób? 


